

ОГЛЯД ЗАКОНОДАВСТВА
за червень 2015 року

Нормативно-правовий акт	Набрання чинності / стадія розгляду	Короткий опис
АКТИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ		
<p><u>Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» (щодо організації діяльності громадських формувань) (№ 2144а від 22 червня 2015 року, Кабінет Міністрів України)</u></p>	<p>Включено до порядку денного 14 липня 2015 року</p>	<p>Зміни спрямовані на вирішення проблем, що виникають на практиці в процесі застосування вказаного Закону при створенні і організації діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону. З цією метою передбачається надати можливість утворювати громадські формування у населених пунктах у межах контрольованих прикордонних районів з мінімальним складом від 5 осіб; розширити коло органів, які мають право подавати заяву про заборону діяльності громадського формування у разі порушення ним вимог чинного законодавства; розширити можливості органів внутрішніх справ та підрозділів Державної прикордонної служби України щодо стимулювання та відзначення найбільш активних громадян України – учасників громадських формувань.</p>
<p><u>Проект Закону України «Про внесення зміни до Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» (щодо скасування перепусток та визначення прозорих правил переміщення осіб та вантажів (товарів) через тимчасово окуповану територію) (№ 2004а-1 від 17 червня 2015 року, НД Н.В.Веселова)</u></p>	<p>Надано для ознайомлення 19 червня 2015 року</p>	<p>Проектом пропонується, зокрема, законодавчо врегулювати в'їзд громадян України, іноземців та осіб без громадянства на тимчасово окуповану територію України та виїзд з неї, а саме на підставі ідентифікаційного/паспортного документу без пред'явлення будь-яких інших документів.</p>
<p><u>Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» (щодо удосконалення законодавства про тимчасово окуповані території) (№ 2004а від 3 червня 2015 року, НД А.В.Парубій,</u></p>	<p>Надано на заміну 14 липня 2015 року</p>	<p>Проектом передбачається запровадження спеціального дозвільного порядку в'їзду осіб на тимчасово окуповану територію та виїзду з неї, а саме спеціальних дозволів на в'їзд або виїзд з відповідних територій для громадян України, а не лише для іноземців та осіб без громадянства (як це передбачено</p>

НД А.М.Левус, НД С.В.Висоцький та ін.)

[Проект Закону України «Про денонсацію Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Російської Федерації «Про співробітництво під час здійснення спільного контролю осіб, транспортних засобів і товарів на українсько-російському державному кордоні» \(№ 0043 від 30 червня 2015 року, НД Ю.М.Берега\)](#)

Надано для ознайомлення 2 липня 2015 року

чинним Законом).

Автор законопроекту вважає за необхідне змінити режим правового регулювання державного кордону між Україною і Російською Федерацією. Відповідно до пояснювальної записки «успішне протистояння Російській агресії, з поміж іншого, вимагає створення режиму жорсткого та ефективного захисту державного кордону України та недопущення його несанкціонованого перетину фізичними особами чи вантажами».

ІНШІ НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ АКТИ

[Постанова Кабінету Міністрів України від 27 травня 2015 року № 349 «Про внесення зміни у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85»](#)

Набере чинності 1 січня 2016 року

З 1 січня 2016 року збільшується гранична чисельність працівників апарату та територіальних органів Державної міграційної служби України зі 186 до 216 та з 4613 до 5083 відповідно.

[Постанова Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 року № 357 «Про затвердження Угоди між Урядом України та Урядом Туніської Республіки про взаємне скасування візового режиму для пред'явників дипломатичних, службових та спеціальних паспортів»](#)

Набрала чинності 12 червня 2015 року

Затверджено відповідну Угоду, вчинену 29 листопада 2014 року у м. Дакарі.

[Постанова Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 року № 365 «Про затвердження Другого протоколу між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про внесення змін до Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про правила місцевого прикордонного руху, підписаної 28 березня 2008 р. у м. Києві»](#)

Набрала чинності 12 червня 2015 року

Постановою затверджено проект відповідного Протоколу, вчиненого 17 грудня 2014 року у м. Варшаві, яким передбачається внесення змін до зазначеної Угоди, що регламентує порядок місцевого прикордонного руху на українсько-польському державному кордоні.

[Постанова Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 року № 356 «Про затвердження Порядку забезпечення діяльності прийомних](#)

Набрала чинності 19 червня 2015 року

Затверджений Порядок визначає механізм забезпечення діяльності прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, які перемістилися з

сім'ї, дитячих будинків сімейного типу, які перемістилися з тимчасово окупованої території або району проведення антитерористичної операції»

Постанова Кабінету Міністрів України від 15 червня 2015 року № 424 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»

Набрала чинності
3 липня 2015 року

тимчасово окупованої території або району проведення антитерористичної операції, а також виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною".

У зв'язку з ліквідацією Державної реєстраційної служби України держателем Державного реєстру актів цивільного стану громадян визначено Міністерство юстиції України.

Постанова Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 423 «Про затвердження Положення про Міністерство соціальної політики України»

Набрала чинності
7 липня 2015 року

Постанова прийнята відповідно до Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», згідно з яким положення про міністерства, інші центральні органи виконавчої влади затверджує Кабінет Міністрів України. Попереднє Положення про Міністерство соціальної політики України було затверджене Указом Президента України. Міністерство соціальної політики України забезпечує формування та реалізує державну політику, зокрема, у сфері трудової міграції, протидії торгівлі людьми, захисту прав депортованих за національною ознакою осіб, які повернулися в Україну.

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 травня 2015 року № 548-р «Про схвалення проекту Угоди (у формі обміну нотами) між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про відкриття на українсько-польському державному кордоні міжнародного пункту пропуску для автомобільного сполучення «Угринів-Долгобичув» та визначення виду руху»

Набрало чинності
27 травня 2015 року

Розпорядженням схвалено проект відповідної Угоди.

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 року № 582-р «Про подання на ратифікацію Верховною Радою України Угоди (у формі обміну

Набрало чинності
4 червня 2015 року

Подано на ратифікацію відповідну Угоду, вчинену 27 лютого 2013 року у м. Варшаві.

[нотами\) між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про взаємне працевлаштування членів сімей працівників закордонних дипломатичних установ»](#)

[Розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 червня 2015 року № 628-р «Деякі питання удосконалення системи ідентифікації особи і функціонування державних та єдиних реєстрів»](#)

[Розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 602-р «Про відставку Радутного С.І.»](#)

[Розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 619-р «Про подання на ратифікацію Верховною Радою України Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Республіки Білорусь про порядок перетину українсько-білоруського державного кордону жителями Рокитнівського району Рівненської області України і Столинського району Брестської області Республіки Білорусь»](#)

[Указ Президента України від 26 травня 2015 року № 287/2015 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 6 травня 2015 року «Про Стратегію національної безпеки України»](#)

[Указ Президента України від 5 червня 2015 року № 315/2015 «Про новий склад Комісії при Президенті України з питань громадянства»](#)

Набрало чинності
5 червня 2015 року

Набрало чинності
17 червня 2015 року

Набрало чинності
17 червня 2015 року

Набрав чинності
29 травня 2015 року

Набрав чинності
9 червня 2015 року

Заходи, передбачені розпорядженням, розроблені з урахуванням рекомендацій п'ятої Доповіді Європейської Комісії Європейському Парламенту та Раді про хід виконання Україною Плану дій щодо лібералізації ЄС візового режиму для України щодо удосконалення системи ідентифікації особи.

Прийнято відставку Голови Державної міграційної служби України С.І.Радутного.

Угоду, подану на ратифікацію, було підписано 23 січня 2013 року у м. Гомелі.
Ратифікація Угоди створить сприятливі умови для перетину українсько-білоруського державного кордону в пунктах місцевого (спрощеного) пропуску жителями прикордонних районів України і Республіки Білорусь.

Стратегія спрямована на реалізацію до 2020 року пріоритетів державної політики національної безпеки.
Серед таких пріоритетів, зокрема, розвиток Державної прикордонної служби України та Державної міграційної служби України.

У зв'язку з кадровими змінами в органах державної влади оновлено персональний склад Комісії при Президенті України з питань громадянства, до якої входять, зокрема, заступник Голови Державної міграційної служби України Т.В. Нікітіна та перший заступник Голови Державної прикордонної служби України В.М. Серватюк.

[Наказ Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства закордонних справ України, Міністерства соціальної політики України, Міністерства освіти і науки України, Служби зовнішньої розвідки України та Служби безпеки України «Про затвердження Методики аналізу ризиків з метою протидії нелегальній міграції» від 29 квітня 2015 року № 494/132/467/497/141/281, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 21 травня 2015 року за № 587/27032](#)

Набрав чинності
29 травня 2015 року

Ця Методика розроблена на виконання Національного плану заходів з виконання другої фази Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 805-р, з метою забезпечення нормативно-правового врегулювання процедури обміну статистичною та аналітичною інформацією з питань протидії нелегальній міграції між відповідними органами державної влади.

[Наказ Міністерства освіти і науки України «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту» від 5 травня 2015 року № 504, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059](#)

Набрав чинності
26 червня 2015 року

Наказом затверджені Порядок визнання здобутих в іноземних вищих навчальних закладах ступенів вищої освіти, та Порядок визнання в Україні документів про середню, середню професійну, професійну освіту, виданих навчальними закладами інших держав.

[Наказ Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок прийняття органами охорони державного кордону Державної прикордонної служби України рішень про заборону в'їзду в Україну іноземцям та особам без громадянства» від 6 травня 2015 року № 520, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 19 травня 2015 року за № 558/27003](#)

Набрав чинності
16 червня 2015 року

Новою підставою для прийняття органом охорони державного кордону рішення про заборону в'їзду в Україну іноземцю визначено спробу іноземця здійснити в'їзд через контрольні пункти в'їзду-виїзду на тимчасово окуповану територію без спеціального дозволу або якщо така особа під час попереднього перебування на території України здійснила виїзд із неї через контрольний пункт в'їзду-виїзду.

[Постанова правління Пенсійного фонду України «Про внесення змін до Інструкції про порядок переказування пенсій громадянам, які виїхали за кордон, та виплати пенсій пенсіонерам іноземних держав, які проживають в Україні» від 20 травня 2015 року № 10-1, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 8 червня 2015 року за № 676/27121](#)

Набрала чинності
3 липня 2015 року

Зазначену Інструкцію викладено в новій редакції.